
Procès-verbal de l’assemblée générale du Ski-Clbu Brentaz Vercorin du 17.09.2023. Cette 
assemblée a été tenue à la salle polyvalente de Vercorin. 

 
L’assemblée s’ouvre à 10h15 avec l’arrive de la COUPE. Cédric Perinetto nous souhaite à tous la bienvenue.  
 

1. Contrôle des présences 

Cette année, la liste des présences a été paraphée par 81 membres et 15 enfants, dont 1 membre d'honneur :  

Ø Jean-Luc Bétrisey 
 
Nous remercions chaleureusement tous les membres qui ont eu la gentillesse de s’excuser. 
 
Nous souhaitons un joyeux anniversaire à Marielle et Lionel en ce jour sans oublier Alexandre qui a eu 40 ans 
hier.  
 

2. Chant d’ouverture 
 
Le président a chanté, ce qui annonce un hiver plein de neige.  
 

3. Lecture du procès-verbal de l’assemblée générale 2022 
 
Nous nous excusons pour le retard concernant l’arrivée du PV de la précédence séance sur le site du ski-club. En 
effet, nous nous modernisons et désormais ce dernier est disponible sur notre site.  
 
Si des rectificatifs sont à faire, vous pouvez nous en informer. 
 

4. Lecture des comptes et rapport des vérificateurs 
 
Les comptes ainsi que le rapport des contrôleurs de compte sont disponibles en annexe. En l’absence imprévue 
de Mélanie Lauper, Audrey Follonier a pris quelques informations auprès de cette dernière pour en faire un 
retour à l’assemblée :  
 
Les comptes sont stables avec une perte de CHF 89.66. Le chiffre d’affaire est plus important mais il est expliqué 
par le fait que nous avons plus d’enfants, donc plus de cours, donc plus de frais au niveau de la charge des cours. 
 

Ø Rapport contrôleur de compte 
o Lecture par Cédric Perinetto en l’absence de Frédéric Revaz et Cédric Porchet  

 
Ø Les comptes sont approuvés par l’assemblée 

 
5. Rapports des activités 2022/2023 

 
a. Rapport du président 

 
« Pour mon petit speech, je vous fais un récapitulatif rapide de l’année depuis notre dernière AG qui a eu lieu il 
y a une année à la salle polyvalente de Vercorin.  
 
Cette AG a été suivie d’un repas au restaurant de l’étable à Sigeroulaz. Vu le succès rencontré lors des 
inscriptions, nous avons dû faire manger les enfants avant et le ski club leur a offert les accrobranches pour laisser 
la place aux adultes. La bonne ambiance nous a accompagné durant cette journée.  
 
Le mois d’octobre est pour nous assez rempli avec l’organisation de la Dérupe. 



 
Pendant les vacances d’octobre quelques jeunes ont participé au camp de Zermatt organisé par le STA.  
 
Le 29.10 place à la DERUPE avec une nouveauté : un nouveau parcours jusqu’au Crêt-du-Midi. Pour la course 
normale, nous avons eu environ 111 coureurs et 80, sur le grand parcours, nous avons eu 200 participants. Nous 
avons donc un rapport de 50/50 sur les 2 parcours. Comme les retours sont très positifs et vu le nombre 
participants nous avons décidé de garder ce nouveau parcours pour les années futures. Enfin, la Dérupette a 
rencontré un franc succès avec plus de 120 enfants.  
 
La fin de l’année arrive enfin ! Les cours de compétition peuvent débuter avec la participation d’environ 80 jeunes 
compétiteurs. 
 
A la fin décembre a eu lieu le retour du LOTO, nous avons eu une légère diminution du nombre de joueurs. 
 
En janvier 2023 ont débuté les cours « A NOUS LA NEIGE » avec une belle participation des jeunes. Environ 160 
enfants étaient répartis dans les différents cours. 
 
Le 15 janvier : nous avons organisé la COURSE ANNIVIERS à Vercorin. Le vent avait décidé de nous pousser dans 
le dos pour nous aider à gagner la Coupe mais il a quand même mis un peu trop de zèle à l’ouvrage…. Encore 
merci à tous les bénévoles qui ont travaillés dans des conditions dantesques ! 
 
Le 5 mars nous avons organisé MY FIRST CONTEST. Le mérite en revient à Hugo et à quelques profs. 
 
Le 25 mars nous avons fait la fête avec la fin des cours « A NOUS LA NEIGE » et le CONCOURS INTERNE. A nouveau 
la météo n’était pas de notre côté et nous avons déménagé les cantines à la salle polyvalente. La bonne ambiance 
a quand même été au rendez-vous et la soirée a duré un peu plus long que prévu pour certaines d’entre nous.  
 
Le 8 avril il y a eu la FINALE de la COUPE ANNIVIERS à Grimentz. Après un léger suspense lors de la remise des 
prix, nos jeunes nous ont ramené la coupe pour la 3ème année consécutive ! On peut les applaudir ainsi que les 
entraîneurs.  
 
Le 22 avril il y a eu la SORTIE A CHAMONIX pour plusieurs membres. La journée et surtout la soirée furent très 
animées. Nous avons même ramené une petite vidéo grâce aux jeunes filles du club (elles aiment chanter et 
briser des tables de ping-pong).  
 
Une semaine plus tard, le comité a fait sa sortie au repas de SOUTIEN DU STA dans les locaux des remontées 
mécaniques à Zinal. A cette soirée, plusieurs personnes du club ont également participé aux réjouissances. 
 
Après toutes ces péripéties, nous avons pu profiter d’une pause bien méritée.  
 
Votre comité a commencé à préparer la Dérupe dès le mois de juillet. 
 
Enfin, pour finir mon rapport sur cette saison, je tiens à remercier les membres u comité pour leur travail et leur 
engagement dans les activités du Ski-Club. Je remercie tous les entraîneurs et profs de ski qui donnent de leur 
temps à nos jeunes, je remercie l’école de ski pour l’excellente organisation et la mise en place de nos cours « A 
nous la neige » ainsi que leur soutien sans faille au Ski-Club.  Je remercie les parents qui nous aident tout au long 
de l’année et qui jouent les taxis et je remercie les jeunes pour leur engagement et leur motivation sans faille.  
Je remercie également tous les membres qui nous ont donné des coups de main durant la saison ainsi que tous 
les bénévoles hors ski-club qui nous ont aidé lors de nos manifestations. Je remercie Virage Sport pour son 
expertise et son investissement auprès de nos jeunes (et moins jeune).   Je remercie chaleureusement le comité 
et les membres du club des 100 pour leur soutien très important et pour conclure, un GRAND MERCI à tous pour 
votre investissement qui est primordial afin que notre club fonctionne. » 
 
 
 
 



b. Rapport du Chef OJ 
 
« Chers membres, chers amis sportifs, 
 
La saison 2022 / 2023 s’est déroulée de façon presque normale vu le manque de neige en début de saison. Nous 
avons quand même pu pratiquer notre sport. 
 

Ø Cours « A nous la neige » 
 
Il y avait plus de 160 jeunes dans tous les groupes du ski-club (ski loisirs, Snowbard, compétitions, Freeride-
Freestyle. Ce nombre est assez stable sur ces dernières années. Tous ces jeunes sont encadrés par une vingtaine 
de moniteurs, entraîneurs.  
 
Voici une petite analyse des 14 dernières saisons : 
 

 
 
 

 
 

• Ski  loisirs : 
 

72 jeunes skieurs étaient répartis selon leurs niveaux depuis le chasse-neige au Lavioz jusqu’à la neige non 
préparée au Crêt. 
 

• Snowboard-loisirs: 
 

15 jeunes snowboardeurs au Crêt dès l’âge de 8 ans afin de progresser en petit groupe. 
 
 
 
 



• Freestyle - Freeride Fun : 
 

4 jeunes skieurs et snowboard dès 10 ans afin de maîtriser de nouveaux tricks et des exercices en freeride (pelle 
et sonde) 
 
 

• Freestyle compétition : 
 

10 jeunes skieurs et snowboard dès 10 ans avec des entraînements à Verco, Grimentz et Montana. Participations 
à des compétitions telles que GiantXTour, My First Contest et les Tour Freestyle Romand 
 

• Groupes ski compétition 
 
La reprise s’est faite, le 1er week-end de décembre, directement sur le domaine de Vercorin où nous avions déjà 
54 jeunes motivés à remettre les skis.  
Nous avons eu une soixante de jeunes compétiteurs qui se sont entraînés sous les 3 formules possibles. La 
journée du samedi était la plus intense parce que tous les jeunes s’entraînaient. Tous ces jeunes doivent 
participer à la Coupe Anniviers et certains jeunes participent également aux courses FMW. 
 
Ø Athlètes 
 
Le ski-club compte également, des jeunes qui s’entraînent en dehors de la structure du ski-club 
 

• Ski-Team Anniviers  
 
o 7 athlètes, cadets et OJ’s. A savoir que 4 jeunes intègrent la structure. 

 
• Ski-Valais : 

 
o 6 athlètes, 5 athlètes ont réussi à entrer dans le CRP (Centre Régional de Performance) cette année. 
o 1 athlète, Jules qui fait parti de la Team FIS de ski-Valais. 

 
• Elite 
•  
o 4 athlètes en ski alpinisme, ski alpin, freeride et freestyle. 

 
- Zoé Macegeorge en freeride 
- Noa Macgeorge en freessyle 
- Maximilien Drion en ski alpinisme et également course à pied. Champion d’Europe de trail en 2022, 

médaillé d’argent en Vertical aux championnats du monde de ski-alpinisme. 
- Elise Hitter en ski alpin : quelques bons résultats en courses FIS, mais il manquait encore 1-2 bons 

résultats pour rentrer dans les cadres de Swiss-ski. Actuellement, elle est aux Etats-Unis pour 
concilier ski et études. Elle va participer aux courses Nord-Américaines (équivalent à la coupe 
d’Europe). Ceci afin de pouvoir être sélectionnner dans les cadres de Swiss-ski pour la saison 2024-
2025. 

 
  



Ø Courses : 
 

• Freestyle + Freeride 
 
En l’absence d’Hugo c’est Baptiste de Marchi qui nous présente la situation suite aux indications de ce dernier. 
 
Il y a :  
9 freestylers 
13 entraînements sur la neige 
2 entraînements en skateboard et trampoline 
6 compétitions 
2 podiums au classement romand (Nina Faoro U13 snowboard 3ème) (Carmen Savioz U13 ski 3ème) 
2 jeunes partent à Style Valais (Carmen et Florian Savioz) BRAVO 
Hugo remercie les jeunes et les parents pour leur participation et la confiance ainsi que pour les coachs pour le 
travail.  
 

• Coupe Anniviers : 
 
Nous avons récolté 113 médailles sur 246 possibles sur les 4 journées. 4 jeunes ont remporté leurs catégories. 
Comme tout le monde le sait sûrement, nous avons à nouveau gagné la Coupe Anniviers. Le 2ème Grimentz se 
trouve à 500 points et le 3ème Zinal à plus de 2000 points.  Les 4 journées ont pu se déroulées sans problèmes 
avec la Finale à Grimentz. Le retour se fit dans un cortège de klaxons de Pinsec à Vercorin !!! Bravo à nos jeunes 
compétiteurs et également aux supporters. 
 

• Courses cadets - cadettes FMW : 
 
4 journées  
La 1ère à Grimentz pour du géant, la seconde à Thyon pour du combi-race.  
La 3 journée à été reprise à Vercorin après 2 annulations à Anzère. Nous avons eu du slalom et les finales étaient 
traditionnellement organisé à Veysonnaz sur la piste de l’Ours. 
 

• Courses OJ Raiffeisen 
 
De bons résultats de nos représentants dans les différentes courses. 
 

• Championnats valaisans OJ’s 
 
A nouveau une championne valaisanne dans le club. Bravo !!! 
 

• Grand-Prix Migros 
 
3 athlètes ont pu participer aux finales aux Diablerets où les conditions étaient très humides voir détrempées. 
 

Ø Conclusion 
 
Des remerciements à : 

- Tous les entraîneurs du ski-club, du ski Team-Anniviers, de ski-Valais, de la NLZ-Ouest ou d’une autre 
structure qui s’occupent de nos compétiteurs. 

- Un grand merci à l’école de ski pour l’excellente collaboration. 
- Les parents pour leurs soutiens et leurs disponibilités. 
- Aux remontées mécaniques pour l’entretien et la mise à disposition des pistes. 
- Un tout grand merci au club des Cents pour leur fidèle et important soutien. 

 
Encore bravo à tous ces jeunes qui ont d’une façon ou d’une autre représentés le ski-club La Brentaz/Vercorin » 
 
 



c. Club des 100 
 
Cédric Perinetto remercie Félicia, Jean-Luc et Pascal pour leur travail et il remercie chaleureusement tous les 
donateurs du club des 100. 
 
Nous avons reçu un montant de CHF 12'000.- cette année.  
 
Tous les intéressés à rejoindre ce club peuvent prendre contact avec Félicia ou Jean-Luc. 
 
 

d. Résumé de la saison de nos jeunes 
 

Certains jeunes présents nous commentent leur saison :  
 

Ø Jules remercie le ski-club prend la parole et explique qu’il va commencer sa 3ème année FIS avec pour 
objectif d’intégrer le NLZ. Son but est de faire baisser ses points pour intégrer ce premier palier Swiss 
Ski 

 
Ø Zoé prend également la parole et remercie le ski-club pour le soutien. Elle explique que cette saison a 

été comme des montagnes russes. Et notamment : Elle est allée en Nouelle-Zélande, elle a eu une 
commotion et même si ça a été mieux malheureusement en fin de saison elle a eu une blessure au 
genou. Néanmoins tout va bien maintenant et elle vise la qualification pour le Freeride World tour.  
 

Ø Maximilien : merci au ski-club et pour le mérite communal… Maximilien voudrait proposer aux enfants 
jeunes et moins jeunes de faire une initiation.  
 

Ø Elise s’adresse à nous à travers une vidéo depuis les Etats-Unis. Elle a commencé à l’université du 
Colorado. 

 
Ø Noa Galliano : ski-cross : nouvelle structure à Saas-Fee pour nouvelle structure 

 
Ø Noa Mc George : il  nous remercie et nous fait part de 3 blessures et il n’a pas pu faire de compétition, 

toutefois il s’est remis. Et il veut attaquer la saison prochaine à fond.  
 

6. Nominations statutaires 
 
Monsieur Frédéric Revaz a demandé à être relevé de ses fonctions en tant que vérificateur de compte. Nous 
cherchons un remplaçant. 
 
Le comité remet en jeu chaque poste et Cédrice Perinetto demande à l’assemblée si des personnes sont 
intéressées. 
 
Les personnes en place continuent donc pour 2 ans sauf une. 
 
Mélanie nous quitte après quelques années de présence et a décidé de laisser sa place. Nous la remercions 
chaleureusement pour son travail. Elle est remplacée par Jessica Scherzinger au poste de caissière.  
 
Font partir du comité de manière officiel après une année « d’apprentissage » De Marqui Baptiste, Hugo Gross 
et Mathieu Revaz.  
 
 
 
 
 
 



 
7. Admissions-démissions 

 
Deux membres nous ont quittés et nous demandons une minute de silence en leur mémoire : 
 

v Nathalie Courvoiser à Vissoie 
v Zufferey Alexandre à Briey 

 
Nous comptons actuellement 307 membres dont 16 d’honneur. 
 
10 nouveaux membres ont fait part de leur souhait d’adhérer au Ski-Club 
 

- Kakjetek Diana 
- Strahm Eveline 
- Touvet Lara 
- Dalfollo Jacinthe 
- Antelo Formoso Francisco 
- Sonnleitner Alain 
- Kay-Lorenz Julie 
- De Preux Lucie 
- Perruchoud Delphine 
- Revaz Roxane 

 
12 membres nous quittent 
 

- Zuber Christiane 
- Perregaux David 
- Michaud Jean-François 
- Franzetti Catherine 
- Delalay Savioz Guy 
- Koliji Azine 
- Bitz Eric 
- Genolet Carole 
- Schaublin Charles Andé 
- Meuwli Philippe 
- Bieler Mélanie 

 
ð Dès 18 ans, n’oubliez pas d’inscrire vos enfants comme membre individuel 
ð N’oubliez pas de nous annoncer vos déménagements 

 
 

8. Programme d’activités 2023/2024 
 

Ø Dérupe le 28.10.2023 : merci aux bénévoles de s’annoncer auprès de Baptiste De Marchi 
Ø Loto le 27.12.2023 
Ø « A nous la neige » : programme suivra par courrier 
Ø 23.03.2023 Championnat valaisan des profs de ski et 70 ans du Ski-Club 
Ø Activités surprises pour les 70 ans 
Ø Final Annivers 

 
 
 
 
 



 
9. Divers 

 
Ø Remise des enveloppes aux enfants 

o Des enveloppes avec une participation aux frais de la part du ski-club pour les jeunes 
compétiteurs sont remises afin de les aider dans leur saison. 

 
Ø Rappel aux enfants du groupe compétition (critère pour en faire partie) : 

o Nous demandons d’être présents aux entraînements autant que possible et de participer au 4 
courses anniviers et aux courses FMV (selon âge). 

 
Ø Veste hiver 2023 : passez commande auprès de Felicia. Les anciennes vestes pourront aussi être 

utilisées. 
 

Ø Masque de ski junior : Toujours en vente : masque solaire + brouillard + bandeau + box de rangement. 
CHF 99.- au lieu de CHF 168.- 

 
Ø Bière du ski-club : fin de collaboration 

 
Ø Raphaël Weisskopf revient sur le volontariat. Il souhaite savoir si nous avons des statistiques.  Nous lui 

répondons que pas encore car il y a encore la Dérupe à venir et que si certains membres n’ont pas 
respecté leur engagement, une facture sera envoyée.  

 
Ø Felicia Neurohr:  club des 100 : cherche des idées pour accueillir de nouveaux membres car la somme à 

retourner au ski-club se réduit d’année en année. Des explications sont données par rapport au but du 
club des 100 : c’est pour éviter des charges supplémentaires au parents et nous cherchons donc des 
parrains, marraines pour soutenir ces jeunes afin d’alléger financièrement la charge importante d’une 
saison de ski.  

 
o Dans notre prochain courrier, il faudrait faire de la pub pour le club des 100 

 
Ø Jean-Luc Bétrisez : revient sur le volontariat et indique qu’au concours interne ce n’était pas le top dans 

le sens où il y avait bcp trop de lisseurs et pas assez qui font la course. L’un n’empêche pas l’autre et il 
trouve important que ce concours puisse réunir plus de participants car le but c’est la bonne ambiance.  

 
Ø Adrien Cartiaux demande si nous allons faire une nouvelle action fromage et nous lui indiquons que 

cette action était en temps de covid pour remplacer nos manifestations supprimées. Nous ne souhaitons 
pas faire participer systématiquement les parents.   

 
Ø La première année où ils ont fait les cours à nous la neige, le ski-club. Pris en charge les frais et le ski-

club ne pourrait pas aider les parents et subventionner.  
 
 
 
 

Ø Baptiste Neurohr fait un récapitulatif de ce que coûte les cours de ski :  
o Ecole de ski : tarifs normaux : 125'000 : 60% de rabais  
o Part des parents 42’000 
o Le solde de 42'000 est payé par le ski-club via les fonds + cotisations parents 

 
 

Ø Bravo à Louis pour avoir gagné la final du grand prix Migros ! C’est suffisamment rare pour être souligné 
et nous le félicitons par nos applaudissements. 

 
AG clôt 


